

Общество, 19:12, 05 сентября 2023, Александр Калюжный

Слушать новость



фото: пресс-служба полпреда президента в УФО, автор неизвестен

Волонтеры Гуманитарного добровольческого корпуса, который базируется в ХМАО-Югре, получили наградные знаки «Благодарность за службу» от полномочного представителя президента РФ в УФО Владимира Якушева. Он встретился с добровольцами, участвующими в миссиях на Донбассе, отметив, что эта организация уникальна и объединяет людей самых разных возрастов и профессий.